亚冠半决赛两回合"颗粒无收"

恒大无福戴"红钻"

本报讯 北京时间10月23日晚, 2019亚冠联赛迎来半决赛次回合较 量。在广州天河体育中心,广州恒大以 0:1不敌浦和红钻,两回合总比分以0: 3遭对手淘汰,无缘决赛。浦和红钻与 利雅得希拉尔会师亚冠决赛。

半决赛首回合,恒大在客场以0:2 败北,韦世豪的进球被"吹"掉,恒大没 能取得一粒客场进球。与首回合相 比,卡纳瓦罗对首发阵容做出四人调 整,防线只保留了张琳芃和朴志洙两 人;进攻线上,杨立瑜和韦世豪迎来回

比赛开始后,恒大立即发起猛攻, 展现出破釜沉舟的勇气。第9分钟, 韦世豪卸下高空球后分边,杨立瑜输 送半高球传中,韦世豪半转身扫射将 球踢飞。随后,艾克森被对方门将西 川周作撞击后头部鲜血直流,但经过 了简单的包扎,艾克森带伤继续战斗。

第16分钟,杨立瑜右路输送传 中球, 塔利斯卡打门被门将封堵出底 线,第19分钟,恒大发出战术角球,艾 克森拿球回敲,韦世豪输送传中,塔利 斯卡甩头攻门,皮球擦着立柱偏出。 第38分钟,张琳芃直塞球到禁区,塔

欧冠联赛英超两强发威

利斯卡倚住后卫,转身怒射,皮球重重 地砸在了横梁上。恒大半场猛攻无 果,上半时双方以0:0结束。

易边再战,第48分钟,保利尼奥 禁区内扣过后卫,用左脚将球送到后 点,塔利斯卡飞身垫射,球打在了边网 上。恒大久攻不下,终有一失。第50 分钟,桥冈大树摆脱钟义浩防守后下 底传中,兴梠慎三近距离头槌破门,恒 大0:1(总比分0:3)落后。恒大想要 翻盘,至少要连进4球,晋级形势渺

第55分钟,张琳芃右路输送传 中,艾克森鱼跃冲顶,球被门将挡出。 第57分钟,钟义浩将球送至后点,受 到塔利斯卡干扰的保利尼奥头球没顶 正部位,球被西川周作没收。第67分 钟,塔利斯卡头球回做,保利尼奥调整 之后将球踢飞。第75分钟,朴志洙外 围打出一记"贴地斩",皮球擦着立柱 偏出。第78分钟,冯博轩下底倒三角 传中,郜林抡腿将球踢飞。第81分 钟,郜林反越位后趟入禁区,但随后的 低射又被门将挡出。最终,恒大0:1 落败,总比分以0:3遭淘汰,止步四 强。



艾克森带伤与对手拼抢。

亚冠联赛连斩中超BIG3

## 浦和红钻成"中超杀手"

本报讯 恒大两回合被浦和红钻双 杀,总比分0:3止步今年的亚冠半决 赛。就这样,在J联赛面临保级压力的浦 和红钻到了亚冠摇身一变,成为了不折 不扣的"中超杀手",赢了国安,淘汰了上 港,如今又两回合双杀了恒大,连斩中超 BIG3.

亚冠半决赛,恒大面对的是中超球 队的老对手浦和红钻,首回合在浦和红钻 的魔鬼主场,恒大以0:2的比分败下阵 来,次回合的比赛没有任何的退路,只能 争取多进球和加强防守才有逆袭翻盘的 机会,卡纳瓦罗也在赛前展现出率领球队 翻盘的决心,尤其对手浦和红钻在J联赛 中战绩十分低迷,面临巨大保级压力。

然而遗憾的是,虽然恒大从一开场 就形成猛攻之势,并且屡次制造了险情, 但是都难以敲开对方的大门,半场结束 前塔利斯卡的一次射门击中横梁,幸运 女神并不站在恒大这边,下半场恒大一 次不经意的失误反而被对手抓住了机

会,总比分落后让恒大一下子失去了对 比赛的控制。

淘汰恒大晋级决赛之后,浦和红钻 创新一项足以值得他们吹捧的纪录:本 赛季在亚冠战场和三支中超球队相遇, 保持6场不败,小组赛面对国安1胜1 平,淘汰赛1/8决赛两回合两平上港晋 级,1/4决赛两回合双杀恒大晋级,可以 说浦和红钻的晋级决赛之路是踩着中超 球队一路向前的。

要知道,恒大、上港和国安是本赛季 中超 BIG3, 三支球队均有身价不菲的 "三叉戟"外援,代表着中超联赛的最高 水平,相比之下,浦和红钻在自己国内联 赛的成绩不佳,目前积分仅仅领先降级 区4分,别说明年亚冠,能不能保级都不 好说,同时浦和红钻还在日联杯和日皇 杯双线提前出局,就是这样的一支球队 却在亚冠赛场上横扫中超BIG3,这不得 不说是中超的耻辱,是"金元足球"之殇。

(李力)

## 健康徒步 低碳生活

无限极万步荟健康走活动 在香山湖公园启动



徒步活动现场

本报记者 钟凡 摄

本报讯 记者廖明山 见习记者吴梓昊报道:10月 20日上午,由无限极(中国) 有限公司与本报联合举办 的无限极万步荟健康走活 动在香山湖公园启动,300 余名步行爱好者用行走的 方式,倡导"每天行走一万 步,健康生活无限极"的健 康理念。

清晨的细雨并没有阻挡 步行爱好者们的热情。当天 9时30分,步行爱好者们身 穿万步荟运动装备,相聚在 位于香山湖公园管理处的活 动主舞台前,排队领取编号 贴。徒步领队教练带领步行 爱好者们进行行走前的热身 运动,大家认真按照教练的 口令进行热身,现场气氛十 分热烈。

10 时,随着发令声响 起,步行爱好者们在教练的 带领下开始沿环湖路行走, 畅享运动时光。大家在中途 的补给站处领取饮用水,徒 步到达终点后贴上爱心脸贴 并合影留念,最后领取了精 美礼品。行走大军中有许多 家庭齐齐上阵,38岁的李女 士一家三口都来到了现场。 "这个活动很好,可以亲近自 然,与我的家人和步行爱好 者们一起享受行走健身的乐 趣,是个很不错的体验。"李 女士说。

在本次活动中,主办方 还邀请了行走达人为参与者 讲解和示范科学行走的5种 姿势,分别是脚跟行走、脚尖 行走、拍打行走、倒步行走、 甩手行走。据介绍,"每天行 走一万步"不是指日常的散 步,而是通过科学的、五种不 同方式的大步快速行走实现 有氧健身。

无限极(中国)有限公 司广东分公司外事经理邢 铮告诉记者,此次活动行走 路程为2.2公里,旨在号召 珠海市民积极参与行走运 动,推广健康运动理念。活 动同步推出"行走+公益" 计划,进行行走步数的公益 配捐。步行爱好者所行走 的每一步,无限极都会捐出 对应的善款,用于"希望工 程·无限极快乐足球"公益 项目。

据了解,万步荟是由 无限极(中国)有限公司为 广大行走爱好者创立的公 益行走俱乐部,自2014年 成立至今,已覆盖全国30 个省,累计举行行走活动 超过5万场次。通过线 上、线下多样化的行走活 动,致力于鼓励大众树立 健康意识,养成健康行走 的习惯。

曼城与热刺双双迎来大捷

## 据新华社伦敦10月22日电 英

超两强曼城和热刺22日双双在欧洲 足球冠军联赛迎来大胜,曼城主场5:1 痛击亚特兰大;热刺5:0送走到访的

上半场亚特兰大在第28分钟凭 借点球命中取得领先。不过,"蓝月 亮"的攻击威力随后很快显现。第34 分钟,阿圭罗接斯特林的横传近距离 破网。4分钟后,阿根廷人又罚进了斯 特林创造的点球,帮助主队后来居上。

易边再战,斯特林接手进攻流水 线最后一环的重任,从第58分钟起的 11分钟内连进三球,将比分迅速改写 为5:1。

三连胜的曼城得以以5分优势领 跑C组,亚特兰大则三连败垫底。

同日,上一轮主场被拜仁7:2横

扫的热刺终于可以稍微疏解一下胸中 的闷气。面对贝尔格莱德红星,凯恩 的头球和韩国球星孙兴民的两脚妙射 让热刺上半场即取得3:0的领先。

下半场,客队依然不见起色,热刺 则由拉梅拉和凯恩扩大了比分,五球 大胜拿到本赛季欧冠小组赛首胜。

热刺目前以4分排名B组第二。 拜仁客场3:2战胜奥林匹亚科斯后, 以3轮积9分继续位列小组第一

客战布鲁日,A组的巴黎圣日耳 曼同样取得5:0的大胜,其中姆巴佩 完成"帽子戏法"。同组的皇家马德里 1:0小胜加拉塔萨雷。"大巴黎"和皇马 分别以9分和4分位列该组前两名。

D组中,尤文图斯2:1击败莫斯科 火车头,马德里竞技1:0胜勒沃库森, 两支获胜球队同积7分领跑。



时间: 11月16日—11月17日

地点:珠海报业大厦广场

## 年底开新车 机会别错过

主办: 珠海传媒集团

承办: 珠海传媒广告经营有限公司

